



ПОЛЕЗНЫЕ АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ

Общий телефон экстренной помощи в Венесуэле — 911.

Контактный телефон для обращения в страховую компанию из Венесуэлы – только текстовые сообщения через мессенджер whatsapp: +7(903)671-12-96

Посольство Боливарианской Республики Венесуэла в Москве:

Адрес: Б. Каретный пер., д. 13/15

Тел: (495) 699-95-61, 699-40-42, 956-91-00.

Факс: (495) 656-61-08.

E-mail: Avenrus.consulado@gmail.com

Web: rusia.embajada.gob.ve

Время работы: пн — чт с 10.00 до 12.00.

Прием телефонных звонков: пн — пт с 12.00 до 18.00.

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Официальное название: Боливарианская Республика Венесуэла. Государство на севере Южной Америки. Омывается Карибским морем и Атлантическим океаном на севере, граничит с Гайаной на востоке (которую считают своей незаконно отторгнутой территорией), с Бразилией на юге и с Колумбией на западе. Столица: Каракас. Площадь территории: 916 445 км². Население: 33 383 166 человек.

КЛИМАТ

Климат большей части равнинной территории Венесуэлы субэкваториальный, сезонно-влажный, с чередованием четко выраженных сезонов: дождливого (с апреля по октябрь) и сухого, более жаркого (с ноября по март).

Для равнинной части в течение года характерны среднемесячные значения температуры воздуха от +25°C до +29°C и количества осадков от 800 до 1200 мм, для низменной полосы Карибского побережья — около +28°C и от 240 до 400 мм соответственно.

Климат в бассейне верхнего течения Ориноко и на прилегающих склонах Гвианского нагорья экваториальный, постоянно влажный, в год выпадает 2500—3000 мм осадков.

В горах среднемесячные значения температуры убывают с высотой: от +22°C на высоте 800 м до менее +10°C на высоте 3000 м.

Наветренные склоны более увлажнены (3500 мм), чем подветренные. В Кордильере-де-Мерида на высоте 4700 м имеются снежные покровы (площадь горных ледников, равная 2 км², стремительно сокращается).

ВРЕМЯ

Часовой пояс UTC–4.00. Разница во времени с Москвой – 7 часов.

РЕЛИГИЯ. ЯЗЫК

Конституция Венесуэлы гарантирует свободу вероисповедания. Большинство верующих страны (до 96%) относят себя к римско-католической церкви, протестантов около 2%, представителей других конфессий – около 2%.

Официальный язык: испанский. Также употребляются английский, французский, немецкий и более 30 языков местных индейских народов.

ДЕНЬГИ

Валюта: венесуэльский боливар.

ПРАВИЛА ВЪЕЗДА В СТРАНУ

Визовые вопросы. В марте 2009 года вступило в силу Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Боливарианской Республики Венесуэла об отказе от визовых формальностей при взаимных поездках граждан РФ и граждан Венесуэлы, в соответствии с которым граждане России, являющиеся владельцами действительных паспортов (за исключением дипломатических и служебных), могут въезжать, выезжать, следовать транзитом и пребывать на территории Венесуэлы без виз 90 дней в течение

каждого полугодия начиная с даты первого въезда.

Граждане России, намеревающиеся пребывать в Венесуэле более 90 дней в течение полугодия либо осуществлять трудовую или коммерческую деятельность, должны получить визу в дипломатическом представительстве или консульском учреждении Венесуэлы в соответствии с законодательством принимающего государства.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

Спиртное и сигареты. Лицам в возрасте старше 18 лет разрешен беспошлинный ввоз до 200 сигарет или до 25 сигар, до 2 л алкогольных напитков.

Ювелирные украшения и драгоценности. Обязательно декларируются золото и ювелирные изделия.

Художественные и культурно-исторические ценности. Обязательно декларированию подлежат ввозимые предметы и вещи, представляющие историческую, художественную или археологическую ценность, в противном случае ввоз запрещен.

Оружие и боеприпасы. Ввоз огнестрельного оружия и боеприпасов возможен при условии обязательного их декларирования или при наличии соответствующего разрешения от местных органов полиции.

Валюта. Ввоз и вывоз иностранной и местной валюты не ограничен. Суммы свыше 10 000 долл. США подлежат декларированию.

Прочее. Лицам в возрасте старше 18 лет разрешен беспошлинный ввоз до 4 флаконов парфюмерии, а также других товаров в упаковке на сумму не более 1000 долл. США (для пассажиров международных рейсов).

Предметы, запрещенные к ввозу/вывозу. Запрещен ввоз овощей, растений или материалов растительного происхождения, наркотиков и наркосодержащих препаратов, мяса и мясных продуктов.

Ветеринарный контроль. При ввозе домашних животных любого возраста необходимо предъявить ветеринарное свидетельство с отметкой о трехвалентной прививке, в том числе против бешенства и чумки.

Запрещен вывоз редких видов флоры и фауны, в том числе многих разновидностей попугаев.

ЗДОРОВЬЕ

Опасности для здоровья, типичные болезни. В основном Венесуэла является достаточно благополучной страной с точки зрения риска заражения инфекционными и опасными заболеваниями.

Несмотря на это, настоятельно рекомендуется сделать прививку от желтой лихорадки, если планируются поездки в районы амазонской сельвы. Практически на всей территории страны, особенно во влажный период года, распространена лихорадка денге, заражение которой происходит от укуса комара — переносчика вируса.

Особенности медицинского обслуживания. Медицинское обслуживание находится на достаточно высоком уровне, единственный негативный момент — приходится долго ждать приема.

Медицинское обслуживание в стране предоставляется при наличии страхового полиса.

Прививки. Как уже было указано выше, рекомендуется прививка от желтой лихорадки, но только в случае намерения посетить амазонскую сельву. От лихорадки денге прививок не существует.

Медицинское страхование. Страхование находится на достаточно высоком уровне, получить страховой полис несложно и помощь оказывается своевременно.

Срочная медицинская помощь. Существует несколько вариантов обращения за срочной медицинской помощью:

- вызов (скорой, государственной, по страховому полису) медицинской помощи на дом, выезд врача к больному на дом осуществляется быстро;
- обращение непосредственно в отделение скорой помощи какой-либо клиники, но в этом случае придется ждать, так как прием больных осуществляется в порядке живой очереди.

Процедура обращения за медицинской помощью одинакова как для взрослых, так и для детей.

Что касается стоматологической помощи, то в данном случае необходимо обращаться в отделение скорой помощи при стоматологических клиниках, где Вам и окажут помощь.

Большинство аптек работает 24 часа в сутки, в ночное время отпуск лекарств производится через окошко.

ТРАНСПОРТ

Перевозки пассажиров внутри страны осуществляются авиатранспортом и междугородными автобусами. Пассажирское железнодорожное сообщение в Венесуэле развито слабо.

В Каракасе функционируют несколько автовокзалов, откуда осуществляются перевозки пассажиров по разным маршрутам. Все автовокзалы расположены в относительной удаленности от центра города.

Международный аэропорт им. Симона Боливара расположен в 16 км к северу от Каракаса. В аэропорт из центра города на автотранспорте можно добраться за 30 минут, но только при отсутствии пробок.

ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ

Террористические угрозы. Официально на территории Венесуэлы не зафиксировано наличие террористических организаций. На венесуэло-колумбийской границе действуют НБФ.

Преступность. В Венесуэле, и особенно в Каракасе, криминогенная обстановка по-прежнему остается сложной. Наиболее распространенными видами преступлений являются кражи, грабежи, угоны автотранспорта.

Вечерние прогулки практически во всех районах города, в том числе в местах расположения государственных учреждений и отелей даже высокого класса, представляют очевидную опасность. Преступники отличаются особой агрессивностью и, в случае если им оказывается сопротивление, как правило, без колебаний применяют оружие.

Посещение различных районов страны. В Каракасе особо опасными являются районы Катия, Петаре, Антимано, Ла-Вега, Карикуао и Эль-Параисо, а также улицы Урданета, Лекуна, Касанова, Баральт, Франсиско де Миранда.

Дорожное движение. Движение правостороннее. Ездить быстро не принято. Водителям нужно быть очень внимательными, т.к. в любой момент идущая впереди машина может повернуть, развернуться или создать другую опасную ситуацию. Также на дороге много пьяных водителей. Мелкие ДТП не оформляются. В Венесуэле признается национальное российское водительское удостоверение при условии наличия венесуэльской медицинской справки.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Наличие мобильной связи. В стране есть три оператора мобильной связи: «Мовистар», «Мовильнет» и «Дихителъ». Из них только один является GSM оператором — «Дихителъ». Практически на всей территории страны операторы предоставляют услуги связи 4G.

Наличие банкоматов и распространение кредитных карт. В стране достаточно большое количество банков и банкоматов. Кредитные карты принимаются в любом магазине. Российские банковские карты могут использоваться.

Электрическое напряжение в сети. Напряжение в электросети составляет 110 В, 60 Гц.

Представленная информация взята из открытых источников и актуальна на момент издания информационного листа (31.03.23). По независящим от нас причинам она может меняться. Пожалуйста, уточняйте интересующую вас информацию в соответствующих компетентных источниках.